

**Καινοτομία, Επενδύσεις, Εξωστρέφεια: Ένα νέο παραγωγικό μοντέλο για την περιφέρεια**

Ημερομηνία Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 2019

Ώρα 14.00-15.30

Διάρκεια 90' Συντονιστής Δημοσιογράφος Μιχάλης Στάγκος, Πρόεδρος Δ. Σύμβουλος της Mscomm

## **ΕΡΩΤΗΣΗ**

- ❖ **Υπάρχει κάποια συγκεκριμένη πρόταση που θα μπορούσε να σηματοδοτήσει επιτυχημένη σύμπραξη δημοσίων και ιδιωτικών φορέων για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας ;**

## **ΑΠΑΝΤΗΣΗ**

Η στρατηγική που θα πρέπει να κινηθούμε το επόμενο διάστημα θα μπορούσε να διατυπωθεί με μια πρόταση ως εξής: Συνέργεια για την ανταγωνιστική ποιοτική διαφοροποίηση μέσα από την ενσωμάτωση νέας τεχνολογίας και καινοτόμων εφαρμογών σε δυνατά brand!

Στην εποχή που ζούμε μπορεί να μπει δυναμικά στο προσκήνιο και στις βασικές συνήθειες των ανθρώπων ένα διατροφικό μοντέλο που στηρίζει τη φιλοσοφία του στην άρρηκτη σχέση της υγιεινής διατροφής με την ψυχοσωματική υγεία και βασίζεται στη χρήση αγνών και παραδοσιακών υλικών παρασκευασμένα με μεθόδους που προέρχονται από τις τοπικές συνήθειες και τη λαϊκή παράδοση αλλά και ένα σύνολο δραστηριοτήτων πέρα από την γαστρονομία.

Με βάση τα παραπάνω δεδομένα ήδη εργαζόμαστε για τη δημιουργία ενός νέου μοντέλου διατροφής!

Την Ολυμπιακή Διατροφή, η οποία αντλεί τις αρχές της από το παγκοσμίου εμβέλειας σύμβολο, την ΟΛΥΜΠΙΑ, τεκμηριώνεται με το «νους υγιής εν σώματι υγείη» και εντάσσει στη φιλοσοφία του, εκτός από τα αυθεντικά προϊόντα της Ολυμπιακής γης, ένα σύνολο γαστρονομικών, αθλητικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων που προσελκύουν τον σύγχρονο άνθρωπο και καλύπτουν συνολικά τις ανάγκες του για ριζική διαφοροποίηση των αρχών του τρόπου ζωής του.

Η ολυμπιακή διατροφή είναι πέρα από ένα απλό γαστρονομικό πακέτο ένας άλλος τρόπος ζωής!

Είναι μια άλλη φιλοσοφία για την καθημερινότητα του ανθρώπου που εκπαιδεύει τις αισθήσεις, το νου και το σώμα για να μπορεί να ανταποκριθεί στις σύγχρονες απατήσεις της ζωής, σηματοδοτώντας μια νέα τάση σε εθνικό, ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο!

Αναμφισβήτητα η οικονομική ανάπτυξη ενός τόπου με σήμανση αυτού του βεληνεκούς είναι τουλάχιστον αφελές να μην βασίζεται στη λογική που συνδέει το πλέγμα: «Τοπίο – Περιβάλλον – Αγροτική Οικονομία – Αγροδιατροφικά Προϊόντα – Γαστρονομία – Πολιτισμός – Τουρισμός» κάτω από αυτό το παγκόσμιο σύμβολο.

Το Επιμελητήριο Αχαΐας ήδη προχωράει στις προπαρασκευαστικές ενέργειες σε συνεργασία με τα Επιμελητήρια Ηλείας - Αιτωλοακαρνανίας και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας για την εκπόνηση ενός αναλόγου φακέλου τεκμηρίωσης και την δημιουργία σήματος ποιότητας με τίτλο: ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ!